
                                                                   

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA Nº 04 / 2023

Ata  da  4ª  Reunião  Ordinária  de  Março  de  2023,  do CONSELHO
REGIONAL DE MEIO AMBIENTE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL
E CULTURA DE PAZ ( CADES ) DA SUBPREFEITURA REGIONAL DA
VILA PRUDENTE, foi realizado na data de 24 de Abril de 2023,  Segunda-
feira,  às  19:00   hs,  de  forma  presencial,  no  Auditório  /  Salão  da
SubPrefeitura de Vila Prudente, situado na Avenida do Oratório nº 172,
Jardim Independência, São Paulo, CEP 03220 – 000, com as presenças
dos  conselheiros  ativos  Coordenador  Adjunto  sr.  Orien  Tateshita,  do
conselheiro ativo sr.  Elias Errero Vargas, do conselheiro ativo sr.  Daniel
Francisco Silva Porte da Paixão, do conselheiro ativo sr.  Cláudio Manoel
de  Paula,  da  conselheira  suplente  Carla  Cristina  Oliveira  Borges,  das
munícipes sra. Clarice Borgiane Errero, sra. Catarina Silvério da Silva, sra.
Mônica  Cornadini  Takaoka,  sra.  Fernanda  Dadário,  sr.  Antonio  Carlos
Martins, sra. Cecilia T.Y. Minami e o Representante da SubPrefeitura de
Vila  Prudente  e  Coordenador  sr.  Jocimar  Onha Olaia.  Foi  verificado  e
constatado  as  ausências  do  conselheiro  ativo  Secretário  sr.  Henrique
Mattos da Silva, das conselheiras ativas a sra. Tatiana Luciano de Moraes,
a sra. Alaíde Ferreira da Silva e dos conselheiros suplentes o sr.  Nilson
Golla,  sra.  Damares Helena Malaquias e do sr.  Carlos Cesar  Mercúrio
Fulussi. A reunião seguiu com as seguintes itens de pautas para reunião
onde abordou se o que existe hoje aprovado no plano diretor, 72 projetos
para construção e expansão imobiliária, o que pode agravar ainda mais a
situação de escoamento de solo do bairro da Vila Prudente e região. No
quesito  de  tema  anterior  do  metrô  temos  o  posicionamento  da
Subprefeitura  de  Vila  Prudente  que  colocou  como  proposta  a
disponibilidade de três  endereços para alocação das pessoas que não
querem e nem desejam deixar a área da comunidade onde residem hoje.
Em seguida foi comunicado o convite para a Audiencia Publica de Dialogo
Aberto  e  Orçamento Cidadão a  se  realizar  em 09/05/2023 a todos  os
presentes. Em acordo aos conselheiros presentes,  foi  informado que a
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demanda de casa com acumulo de lixo reportada na sessão anterior, a
mesma será levada à Secretaria da Saúde através de uma reunião que
será feita em 25/05/2023 no CRASA; Em acréscimo um representante da
sociedade falou de mais um caso na Rua Santa Maria Cambucá e foi
orientado a buscar pelo Dr Rafael no gabinete da vereadora Edir Sales,
situado a Rua do Orfanato nº 20 – Vila Prudente - SP. Foi colocada a
sugestão de reuniões itinerantes, para tentar uma maior adesão e alcance
superior da população em suas demandas de onde se fariam uma reunião
na Sede e um conselheiro aplicaria isso em loco através de diligencias por
temas específicos. O Conselheiro sr. Elias abordou sobre a possibilidade
em remanejar árvores que estão a obstruir calçadas provocando muitas
vezes a quebra e rompimento do concreto com suas raízes; a ideia seria
de reaproveitamento da mesma árvore como compensação em outro local.
Logo em seguida foi informado que o prazo médio para análise e laudo de
situação de avaliação de arvore é de 2,5 dias, bastando para tanto fazer
registro  no  site  156. Em  abordagem  sobre  formato  híbrido  das
assembleias do CADES, os conselheiros presentes disseram que já foram
tentadas porem sem muito êxito, pelo fato da oscilação de rede de dados,
bem  como  a  participação  incompleta  na  sessão  por parte  dos
representantes  da  sociedade. Os  conselheiros  presentes,  ficaram  de
pensar numa palestra a ser ofertada dentro do tema de sustentabilidade
aos interessados. O Coordenador Adjunto do CADES sr. Orien Tateshita
agradeceu a  todos  os  presentes  e  deu  como encerrada  a 4ª  Reunião
Ordinária de Abril de 2023 do CADES da Subprefeitura de Vila Prudente
às 21:00 hs.

_____________________________________________________

ORIEN TATESHITA 
COORDENADOR ADJUNTO

2/2


		2023-05-01T01:01:15+0000
	https://signply.com
	FIRMAR.ONLINE SIGNply - https://signply.com
	Garanto que o documento não foi modificado desde que foi assinado




